



Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója

1 %-ával a

**Mira Orient Art Kulturális És
Jóléti Alapítványt!**



Ha teheti, járuljon hozzá ezzel is az alapítvány jóléti, kulturális és egészségmegőrző tevékenységéhez. Munkánk részleteiről és az elért eredményeinkről az alapítvány honlapján tájékozódhat:

www.miraorientart.hu

„EGYSZA”

Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 1+1 százalékáról:

A kedvezményezett adószáma

1 8 5 9 9 5 3 6 — 1 — 1 8

A kedvezményezett adószámát akkor töltse ki, ha 2016. január 1-jétől a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) közzétett regisztrációs listában szereplő valamely egyesület, alapítvány, közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális, illetve alkotó-, vagy előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített intézmény, alap közül kiválasztott kedvezményezett javára kíván rendelkezni.

Hogyan rendelkezhet?

- Ha Ön egyéni vállalkozó, akkor február 25-ig adhatja le adóbevallását, vele együtt az 1%-ról szóló rendelkező nyilatkozatot.
- Amennyiben magánszemélyként készíti el adóbevallását, ami egyben tartalmazza a rendelkező nyilatkozatot is, május 20-ig küldheti el az adóhivatalhoz.
- Elektronikus bevallás benyújtásakor is lehetősége van elektronikus úrlapon rendelkezni az 1%-ról.

Fontos! Amennyiben az adóbevallása leadásakor nem rendelkezett az 1%-ról, később is lehetősége van felajánlani rendelkezését egészen május 20-ig, a korábbi években megszokott borítékban, vagy elektronikus formában.

A papír alapú nyilatkozatot tegye egy olyan postai normál méretű borítékba, amely a kivágott lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen. A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a borítékon Ön az **ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT** pontosan tüntette fel (név és lakcím a borítékra ráírható, de nem kötelező). Ha a nyilatkozatot a borítékba téve a munkáltatójának adja le, akkor a leragasztáson átnyúlóan alá kell írni azt!

Hálasan köszönjük felajánlását!

18599536-1-18

A MOA Alapítvány Kuratóriuma